
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Η πρόχειρη και βεβιασμένη εφαρμογή των κυβερνητικών μέτρων 

διακινδυνεύει την υγεία εργαζομένων και ασθενών του Ευαγγελισμού» 

 
Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας Παναγιωτόπουλος 
καταθέτει το από 18-3-2025 δελτίο τύπου του Σωματείου Εργαζομένων του Γενικού 
Νοσοκομείου Αθηνών «Ο Ευαγγελισμός». 
 
Σύμφωνα με αυτό άρχισε εσπευσμένα η  πρωινή εφημέρευση  στο χώρο των νέων 
επειγόντων-παλιών τακτικών ιατρείων, στη μέση του τρέχοντος μηνός. Όπως αναφέρεται 
χαρακτηριστικά «Αυτό έγινε, παρά τις προειδοποιήσεις και τους προβληματισμούς του 
προσωπικού που έλεγαν το αυτονόητο: ότι δεν μπορεί  να ξεκινήσει η πρωινή εφημέρευση 
χωρίς να έχουν ολοκληρωθεί τα έργα και η κατάλληλη διαμόρφωση  του χώρου, όπου μέχρι 
χθες …στέγνωναν μπετά! Χωρίς να έχει γίνει καμία ενημέρωση, ξενάγηση του προσωπικοί 
του ΤΕΠ στους νέους χώρους που θα δουλεύουν , χωρίς κανείς να ξέρει που είναι ποιο 
ιατρείο, που είναι τα απαραίτητα υγειονομικά υλικά κι ο λοιπός εξοπλισμός. Χωρίς να υπάρχει 
καθοδήγηση των ασθενών που θα πηγαίνουν». 
 
Το σωματείο κάνει λόγο για «φρικτή κατάσταση που προσομοίαζε με εμπόλεμη ζώνη» 
καθώς «υπήρξε τεράστια προσέλευση ασθενών μέσω του ΕΚΑΒ και περιπατητικών 
ασθενών, ξεπερνώντας τα 250 άτομα  που έχρηζαν βοήθειας όλων των ειδικοτήτων. Οι 
λίγοι γιατροί των επειγόντων δεν μπορούσαν να ανταπεξέλθουν.  
 
Ταυτόχρονα στο δελτίο τύπου συμπεριλαμβάνεται καταγγελία των εργαζομένων του ΕΚΑΒ 
ότι η μεταφορά των ασθενών γίνεται αναγκαστικά με ασανσέρ  από την είσοδο στα νέα 
ιατρεία γιατί δεν κατασκευάστηκε ράμπα  πρόσβασης.   
 
Τέλος, στηλιτεύονται τα κυβερνητικά μέτρα για «βραχιολάκια» και εθελοντές των ΜΚΟ να 
δείχνουν το δρόμο στους ασθενείς, υποστηρίζοντας ότι  δεν εξασφαλίζουν λύση στην 
επισφαλή  περίθαλψη.  
 
Το Σωματείο Εργαζομένων  Νοσοκομείου Ευαγγελισμός ζητούν «την ανάκληση της 
πρωινής εφημέρευσης μέχρι να υπάρξουν οι κατάλληλες συνθήκες νοσηλείας και 
εργασίας». 
 
Επισυνάπτεται το δελτίο τύπου. 
 
Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 
 
Αθήνα, 21 Μαρτίου 2025 

 
Ο καταθέτων βουλευτής 

 
 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
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